

IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE U 2011. GODINI

Udruga DEŠA - Dubrovnik je u proteklom periodu organizirala i provela veliki broj projekata i aktivnosti. Izvještaj obuhvaća period od 1.1. do 31.12.2011. godine. Izdvojiti ćemo realizirane projekte, tečajeve, radionice i manifestacije koje su obilježile rad udruge u 2011. godini.

Projekti realizirani u 2011. godini:



Neiskorišteni prirodni resursi za sadržajnu turističku ponudu Dubrovnika- financiran sredstvima grada Dubrovnika, upravni odjel za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša i Ministarstvom kulture RH.

Cilj projekta je podignuti svijest stanovništva grada Dubrovnika o postojećim resursima - prirodnim bogatstvima u neposrednoj blizini i ukazati na važnost njihovog održivog korištenja.

Znanjem do bolje budućnosti - Projekt je financiran sredstvima Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva kroz Poziv za inicijalnu suradnju u području provođenja međunarodne razvojne pomoći RH.

Kroz projekt želimo poboljšati međunarodnu suradnju između Dubrovnika i Trebinja. Pružili smo međunarodnu razvojnu pomoć

Ženskom centru Trebinje što je rezultiralo jačanjem međunarodne suradnje, izgradnjom partnerskih odnosa, što predstavlja važan instrument za nova područja suradnje na gospodarskom, socijalnom, kulturnom i humanitarnom području.

Jadran, malo poduzetništvo i lokalni razvoj (2008 – 2011) - Program financiran od strane Ministarstva vanjskih poslova Republike Italije, Regije Marche, Ministarstva turizma RH i DEŠE-Dubrovnik.

– opći cilj programa je bio pridonijeti održivom razvoju gospodarstva na cijelom jadranskom području. Ovo je druga godina provedbe projekta i iz mnoštva ovogodišnjih aktivnosti izdvojili bismo: obuku za pokretače lokalnog razvoja, obuku za male poduzetnike kao i study visit u Italiju za djelatnike javnih poduzeća kao i za pokretače lokalnog razvoja i male poduzetnike. U studenome 2010. organizirali smo konferenciju „Teritorijalni pristup razvoju turizma“. Organizirali smo studijsko putovanje malih poduzetnika i predstavnika Sveučilišta u Dubrovniku u Italiju. www.adriatic-centre.com

Nova znanja i vještine građana u lokalnoj zajednici – temelj budućnosti RH u EU- financiran sredstvima Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa.

Glavni cilj projekta je pridonijeti boljem usvajanju novih znanja uz naglasak na pripremu mladih za budućnost RH u EU. Kako bi educirali lokalnu zajednicu, potrebno je dodatno informirati i motivirati građane Republike Hrvatske a posebno mlade ljude koji će u budućnosti pokretati razvoj svoje zajednice. Projekt se provodio na području otoka Korčule.





Novim vještinama do novih mogućnosti – More opportunities through new skills M.O.T.S.: Projekt financira Europska unija, ugovorno tijelo za Hrvatsku je Hrvatski zavod za zapošljavanje. Glavni cilj projekta je bio povećati zapošljivost dugotrajno nezaposlenih žena i nezaposlenih žena iznad 40 godina u Dubrovačko-neretvanskoj županiji. Projekt direktno utječe na unapređenje poduzetničkih kapaciteta žena i njihovih tehničkih i upravljačkih sposobnosti, kroz posebno kreirane obrazovne programe za stjecanje novih znanja i vještina na tržištu rada i poduzetništva.

www.mots.com.hr

Projekti u tijeku:



Nove mogućnosti i novi pristupi u svrhu povećanja zapošljivosti mladih osoba sa završenim fakultetom na području Dubrovačko-neretvanske županije N.O.N.A.- Projekt financira Europska unija, ugovorno tijelo za Hrvatsku je Hrvatski zavod za zapošljavanje

Glavni cilj projekta je povećati zapošljivost nezaposlenih mladih osoba sa završenim fakultetom na području Dubrovačko – neretvanske županije. Kroz projekt organiziramo razne obrazovne tečajeve i radionice: strani jezici, radionice upravljanja projektom ciklusom, te radionice o LEADER pristupu.

www.youth-dubrovnik.com

Obrazovni centar za žene i mlade (kontinuirano) - Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i Grad Dubrovnik.

DEŠA – Dubrovnik kontinuirano provodi ovaj program čiji je cilj pomoći mladim osobama, ženama i starijim osobama diljem Županije, ovisno o njihovim potrebama. Kroz program smo organizirali razne obrazovne tečajeve i radionice: tečajeve stranih jezika, tečajeve informatike, kreativne radionice i radionice tradicionalnih obrta. Svake godine na raznovrsnim tečajevima i radionicama sudjeluje cca 450 osoba.



Mladi, hrabri i poduzetni – financiran od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa

Glavni cilj projekta je pridonijeti povećanju razine poduzetničke kulture kod mladih. Osnovne aktivnosti projekta su radionice autohtonih suvenira i tradicionalnih obrta u svrhu približavanja pojma samozapošljavanja i zajedničkog djelovanja djeci i nezaposlenim mladim osobama na području Dubrovačko - neretvanske županije. Radionica kamenoklesarstva na Korčuli.

MANIFESTACIJE:

- povodom „Slatkog tjedna ususret Božiću“ koje organizira DEŠA – Dubrovnik dana 14. prosinca je u prostorijama DEŠE u Lazaretima bilo zanimljivo, veselo i slatko. „Veloluške“ i „Blajke“ su priredile slatke delicije s njihovog škoja, u kojima su sladili nepce naši sugrađani, a posebno su uživali najmlađi, naši mali volonteri OŠ Marina Getaldića i Dječji vrtić iz Cavtata, koji su sudjelovali u natjecanju za najbolju mantalu i kontonjatu.



- sudjelovanje na sajamskoj manifestaciji „Hercegovački plodovi Mediterana“, koja je održana 7 i 8. 10. u Stocu, Bosna i Hercegovina.

- **Peti hrvatski festival pekmeza, džema i marmelade – 30. rujna – 02. listopada 2011.** postao je već tradicionalna manifestacija u Dubrovniku, u organizaciji DEŠE – Dubrovnik, udruge Dubrovačka naranča i HGK Županijska komora Dubrovnik. DEŠIN Džem od dubrovačke ljute naranče osvojio je srebrnu medalju u kategoriji džema. Pokrovitelj ove manifestacije je bila Vlada Republike Hrvatske.

- Sudjelovanje na **8. Mediteranskom sajmu zdrave hrane i ljekovitog bilja** – DEŠINE radionice tradicionalnih obrta: tkanje, vez, pletenje pomica, izrada džema od dubrovačke ljute naranče

- Sudjelovanje na **Uskrskom sajmu** TZ Grada Dubrovnika – predstavljanje tradicionalnih proizvoda

- Sudjelovanje na drugom međunarodnom gastronomskom filmskom festivalu u Hrvatskoj pod nazivom **Kinookus**. U okviru ove aktivnosti organizirana je i Kinolokus placa u suradnji s Udrugom DEŠA koja je predstavila svoje autohtone proizvode.

- „**Dan ljute naranče**“ - manifestacija humanitarnog karaktera, u organizaciji udruge, DEŠE – Dubrovnik i Dubrovačka naranča održana 02.02. Cilj manifestacije je promovirati dubrovačku ljutu naranču te mogućnosti koje nam ona nudi. Dubrovačka ljuta naranča ima značajno mjesto u povijesti i tradiciji Dubrovnika.

- sudjelovanje na **Viroexpo, 16. Međunarodnom sajmu gospodarstva, obrtništva i poljoprivrede**, koji je održan od 21. do 23. siječnja u Virovitici.

RADIONICE :

Tradicionalne radionice pletenja pome, penganja jaja u Uskrsno vrijeme

Tradicionalne Božićne radionice izrade džema od dubrovačke ljute naranče, arancina i ostalih delicija 18.06.2011. je obilježen „Međunarodni dan quilta i pletenja“ radionicom ručnog rada u DEŠINIM prostorijama.

OSTALO

Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij pod nazivom "Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti" u organizaciji Folklornog ansambla Lindo održan je od 11. – 13. prosinca 2011. godine u Dubrovniku. DEŠINA predstavnica je aktivno sudjelovala u radu simpozija sa prezentacijom Svila - naša kulturna baština, u kojoj je prikazala važnost bubice u životu ljudi dubrovačkog kraja, te ulogu udruge Deša u obnovi tradicionalnog obrta svilarstva i svilogojstva u dubrovačkom kraju.

Predsjednica DEŠE, gđa Jany Hansal, sudjelovala je na 6. Kongresu poduzetnica jadransko-jonskog područja, koji je održan 3.i 4. studenog u Splitu. Tema ovogodišnjeg kongresa bila je „Umrežavanje – jedan od instrumenata uspjeha“. Gospođa Hansal je održala prezentaciju „ Kako udruga civilnog društva potiče žensko poduzetništvo“.



Od 17. – 20.10.2011. u Dubrovniku je održana 6. Međunarodna konferencija o vodama u organizaciji UNDP-a i Globalnog fonda za zaštitu okoliša, na kojoj je sudjelovalo 350 sudionika iz 80-ak država svijeta. DEŠA-Dubrovnik je okupila djecu i učiteljice iz OŠ Gruda - Područna škola Pridvorje, Dječji vrtić „Konavle“, Cavtat, - Mješovita vrtićka skupina II; Dječji vrtić Slano; OŠ Slano i OŠ Lapad, koji su na temu vode izradili crteže i slike, te svojom izložbom ukasili bojama Mediterana cijeli skup. Tijekom konferencije Deša je predstavila tradicionalne zanate dubrovačkog kraja, te ponudila izvorne suvenire i gastro suvenire kao što su arancini, bruštulani mjenduli, džem od dubrovačke ljute naranče, koje su svi sudionici konferencije željeli probati.

23.09.2011. godine, u prostorijama DEŠE – Dubrovnik u Lazaretima, uručene su stipendije učenicima obrtničkih zanimanja Dubrovačko – neretvanske županije. Predsjednik zaklade Libertas Foundation iz San Pedra, California, gospodin Niko Hazdovac sa članovima odbora Fonda Ante i Evelyn Mrgudić



gospodom Vlahom Lonzom, Božidarom Draškovićem i Lucom Hazdovac su uručili deset stipendija učenicima obrtničkih škola, za školsku godinu 2011/2012.

Posebna gošća bila je kćer Ante i Evelyn Mrgudić, utemeljitelja ovog fonda, gospođa Kate Mrgudić. Dobitnici su učenici obrtničkih zanimanja: klesar, frizer, cvjećar, kuhar, slastičar, elektroinstalater i automehaničar te dolaze iz Mravinjca u Dubrovačkom primorju, Vela Luke, Konavala, Mokošice, Mljeta i Dubrovnika.

Ovo je deveta godina za redom kako Libertas Foundation pomaže učenike strukovnih škola iz Dubrovačko-neretvanske županije, a cilj ove stipendije je poticanje mladih ljudi na ostanak u domicilnom mjestu, motivacija za bolje učenje te pomoć loše stojećim obiteljima učenika.

Izvještaj o prihodima i rashodima

za razdoblje 01.01. - 31.12.2011.

O P I S	Tekuće razdoblje
	01.01. – 31.12.2011.
PRIHODI	Iznos HRK
Ostatak prihoda iz 2010.	1.304.417
Donacije iz državnog proračuna	410.055
Donacije iz gradskog proračuna – lokalna samouprava	77.100
Donacije međunarodnih organizacija	1.438.884
Ostale donacije	16.667
Prihodi od prodaje roba i usluga	51.757
Prihodi od članarina	70.255
Prihodi od kamata i pozitivne tečajne razlike	26.867
Ostali prihodi	26.750
UKUPNO PRIHODI	3.422.752
	2.118.335
RASHODI	
Rashodi za zaposlene	631.875
Bruto plaće	533.170
Doprinosi na plaće	91.705
Ostali rashodi za zaposlene	7.000
Naknade troškova zaposlenima	145.391
Naknade za obavljanje aktivnosti	9.778
Rashodi za usluge	891.290
Rashodi za materijal i energiju	133.773
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	101.163
Amortizacija	42.876
Ostali financijski rashodi	8.592
Tekuće donacije	41.802
UKUPNO RASHODI	2.006.540
OSTATAK PRIHODA 31.12.2011.	1.416.212